

资阳环境科技职业学院

迎评工作简报

第 11 期

迎评促建工作领导小组办公室编印

2022 年 6 月 30 日

目 录

- 我院召开评建工作推进会
- 书记校长访百企——我院召开护理专业医校合作授牌、客座教授聘任暨第一届护理专业学生实习动员大会
- 山水常在 后会有期——我院隆重举行首届毕业生毕业典礼
- 评建办印发 7 月评建重点任务通知

我院召开评建工作推进会

为进一步推进学院评建工作扎实有序开展，2022年6月30日上午，我院在综合楼二楼会议室组织召开评建工作推进会，安排部署7月至8月评建工作任务。学院党委书记喇明清，执行院长何虎，副院长叶宜胜，院长助理王道波出席会议并讲话；各部门负责人，系（部）教学秘书、学工秘书，评建办工作人员参加会议。会议由常务副院长段渝主持。



院长助理王道波在会上通报了各部门评建资料的准备情况，指出目前各部门在资料的收集整理方面存在的共性和个性问题，并针对这些问题提出了下一步工作建议。

常务副院长段渝在会上指出，经过大半年的努力，学院前期评建工作取得了一定成效，但总体工作进度和效果未达到预期目标，为此，他对下一步扎实推进评建工作提出了几点要求，并就7月至8月评建工作的重点任务进行了安排部署。

副院长叶宜胜在会上对分管部门的工作进行了安排，强调各部门在做好评建工作的同时，还要充分利用暑期这两个月的时间提前谋划下学期的学生管理和教学工作。

执行院长何虎对各部门评建工作的开展提出了三点要求：第一，提高认识，统一思想；第二，继续深入学习研究评建工作相关政策文件；第三，按照学院安排布置的任务逐项落实，做到目标到人、责任到人、任务到人。此外，为确保评建工作有效推进，何虎院长还强调要严格执行工作纪律，非紧急情况不得请假。

党委书记喇明清在会上强调我们要以评估工作为主线，以高质量发展为核

心，以提高教育教学水平为重点，乘胜而上、再接再厉，积极主动作为，将各项工作任务落到实处，以实际工作健全完善办学质量保证体系。

会议最后，段渝副院长强调各部门负责人务必将本次会议的精神和要求传达下去，将压力传递到每一位教职员工的肩上，同时各责任部门要加强合作、相互支持、协作共进，共同为学院顺利通过合格评估做出应有的贡献。

书记校长访百企——我院召开护理专业医校合作授牌、客座教授聘任暨第一届护理专业学生实习动员大会

2022年6月10日，学院护理专业医校合作授牌、客座教授聘任暨第一届护理专业学生实习动员大会在学术报告厅C101隆重召开，学院党委书记喇明清、执行院长何虎、常务副院长段渝、副院长叶宜胜出席大会。大会由常务副院长段渝主持。



副院长段渝首先向大家介绍了出席本次大会的合作医院的领导，他们分别是四川现代医院院长周芸玲、川北医学院附属成都新华医院护理部主任魏娜、德阳第五医院院长助理张妙、资中资州医院副院长肖忠、西南兵工成都医院护理部主任刘莹、丹棱南苑中医院医院院长汤学全、资阳忠华康复医院院长陈介礼。

随后执行院长何虎对各医院领导的到来致以诚挚的欢迎和衷心的感谢，并表示学院将以此次合作为契机，继续加强与各合作单位在人才培养、教学实习、队伍建设、科学研究等方面的合作。同时希望同学们在临床实习期间，坚定思想政治立场，恪守医者仁心，严格遵守单位工作要求和规章制度，加强自我管理，潜心学习，逐步成长为一名合格的医护工作者，不负学院领导、老师的深情嘱托和殷切期望。

客座教授代表、四川现代医院院长周芸玲表示，非常荣幸来到学院医校合作签约以及授牌仪式现场，学院起点高、定位准、规模大，教学环境优美，学科门类和教学设施齐全，专业发展紧贴时代，相信这样具有鲜明教学特色，实力雄厚的学院，一定会在未来成为四川省新兴的明星教育学院，也祝资环院的学子们学有所成，逐步成为健康环保行业的倡导者、实践者、建设者。

此次签约授牌仪式的举行，进一步拓展了我院校企合作的宽度、深度和广度，今后，学院将与各合作医院建立更加紧密的合作关系，共同促进医校之间的合作走深走实，为医疗卫生行业培养更多高素质的专业护理人才。

山水常在 后会可期——我院隆重举行首届毕业生毕业典礼

2022年6月19日上午，资阳环境科技职业学院在体育馆隆重举行首届毕业生毕业典礼。学院创始人龚雨，学院理事会理事长张光伟，党委书记喇明清教授，院长张仁志教授等院领导及全体教职员工出席典礼。典礼由执行院长何虎主持。



学院创始人、三秦集团董事长龚雨在毕业典礼上致辞。他表示这一届毕业生毕业于“两个百年”历史交汇之际，希望同学们跟上全面建成社会主义现代化强国新征程的步伐，成为这个伟大时代的建设者、奋斗者。他对即将步入社会的同学们提出了三点希望：第一，做一个懂感恩有修养的人；第二，做一个有责任敢担当的人；第三，做一个有本领甘于奉献的人。

学院理事会理事长张光伟勉励大家，人生前进的道路上，会有鲜花，也必然会有荆棘，希望同学们都能以乐观自信的心态去面对，以永不放弃的精神去奋斗，永远地保持一种昂扬向上的姿态去迎接任何挑战，在挫折中成长。

院长张仁志教授在讲话中强调，崇高的理想信念是人生的精神支柱，要想有所作为，必须立志于青年之时，追求于一生之中。张仁志院长通过解读我校“崇德、博学、勇毅、笃行”校训的文化内涵，给同学们提出了四点希望：第一，要以崇德为本，塑造高尚品格；第二，做到博学精技，提升全面素质；第三，具有勇毅的品格，锻炼坚强意志；第四，坚持笃行不倦，培养工匠精神。他还希望同学们努力做到四个字：一个“正”字，身有正气、坚持正道、为人正直；一个“诚”字，诚实守信、为人真诚、真实不欺；一个“善”字，与人为善、乐于奉献、懂得感恩；一个“和”字，有集体观念和团队意识，尊重包容他人。最后，张仁志院长祝福2022届毕业生健康快乐一生，努力奋斗，前程似锦。

2019级食品质量与安全专业的龚海香同学在毕业典礼上发言。她代表全体毕业生，向大学期间所有关心、支持和帮助过我们的师长和同学们致以最真挚的感谢。龚海香同学在发言中回顾了三年校园生活的点点滴滴，并表示将在未来的人生道路中用最饱满的热情去面对各种挑战，以最坚定的步伐朝着美好的未来前进，为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献自己的青春和力量。

生逢其时，重任在肩。希望每一位环院学子都能恪守“崇德、博学、勇毅、笃行”的校训和师长的殷殷嘱托，坚定初心，不辱使命，踔厉奋发，笃行不怠，书写精彩人生！

评建办印发 7 月评建重点任务通知

根据评建工作需要，按照“以评促建、以评促改、以评促管、评建结合，重在建设”的原则，评建办依据《资阳环境科技职业学院人才培养工作评估指标体系任务分解表》等文件精神，结合学校近期工作重点，编制了《资阳环境科技职业学院 2022 年 7 月评建重点任务安排表》。评建办将根据 7 月评建重点任务安排表确定的事项，检查、督促责任部门完成各项任务，并及时通报。